

尚义县应急管理局 开展整治非法经营成品油联合执法行动

为依法规范成品油经营秩序,严厉打击非法经营、非法储存、非法运输成品油违法犯罪行为,净化成品油市场环境,消除成品油领域的安全隐患,根据省市县领导指示精神,8月17日至8月19日,县应急管理局联合发改、公安、交通运输、市场监管、税务、环保、消防等部门开展依法整治非法经营成品油行为的专项行动。本次联合执法对重点区域、重点领域、重点环节,深入开展成品油市场清理整治行动。

在执法行动中,联合执法组对全县的26家加油站,7家加油网点进行了全面细致的排查。对违法行为坚持“零容忍”态度,依法严厉打击,坚决防止和杜绝违法行为,坚决杜绝边整治边冒头和死灰复燃的现象发生。下一步,尚义县还将坚持严查不停顿,执法不放松,以“零容忍”的态度深入推进依法整治非法经营成品油行为的专项行动。(通讯员:张辉)

张家口市政垣建设发展集团有限公司 “全国低碳日”开展主题倡议活动

8月25日,我们迎来第九个全国低碳日。为深入开展节能低碳宣传教育,在公司营造节能降碳的浓厚氛围,动员全公司广泛参与低碳行动,张家口市政垣建设发展集团有限公司围绕低碳日活动主题“低碳生活,绿建未来”,开展低碳日宣传倡议活动。通过悬挂横幅,发放倡议书、制作主题彩页通过微信群宣传等多种形式,紧紧围绕环境保护相关法律法规和低碳日主题,向公司员工普及绿色低碳理念,普及应对气候变化、碳达峰、碳中和知识,倡导简约适度,绿色低碳的工作和生活方式。

此次主题倡议宣传活动,不仅贯彻落实了集团宣传工作要求,提升公司全体员工节能意识和节能能力,推动形成绿色低碳生产生活方式,更普及了生态文明、绿色发展理念和节能降碳知识,营造了崇尚节约、绿色低碳的社会风尚。有效提升了大家节能减碳意识,形成了人人践行节能减碳的良好氛围。下一步,公司将持续发力,继续积极开展宣传教育活动,提升公众低碳意识,动员群众广泛参与低碳行动,培育引领低碳新风尚。(图文:李梦颖)

张家口市体育局 冰之梦滑冰场成为“冰雪惠民计划”支持单位

近日,首都体育馆发起“冰雪惠民计划”,京津冀地区33家冰场成为首批支持单位,我市冰之梦滑冰场参与其中。

“冰雪惠民计划”是由首都体育馆面向全国冰雪运动场馆,发起“每月面向社会不少于1次免费开放”的倡议,为大众参与冰雪运动提供场地、教练和培训等公益服务。据介绍,随着“冰雪惠民计划”的持续推进,还将有越来越多的冰

雪场馆加入其中,进一步降低群众参与冰雪运动的门槛,带动更多群众走进冰天雪地。冰之梦滑冰场相关负责人介绍,不只是“冰雪惠民计划”,“冰雪进校园”也在持续开展中。从6月开始,已有2000多名学生到冰场免费参加冰雪知识讲座和冰雪培训活动。暑假期间,“冰雪进校园”将不间断进行,全市各中小学以学校为单位报名参与。(通讯员:唐小妹)

阳原县住房和城乡建设局 住建局有效应对强对流恶劣天气



8月下旬,阳原县城区遭遇强对流天气,一时间狂风骤雨,很多大树连根拔起或不同程度受损,交通受阻。此次灾情损失惨重,主干道共排查出断枝树500多棵、倾斜树近200棵、倾倒树200多棵、砸坏路灯15盏。

灾情发生后,县住建局立即启动应急响应预案,组织园林绿化管理中心、城管执法大队迅速展开行动,出动人员90余名、起重叉车1辆、曲臂机1台、携带油锯等设备赶到事发现场清理障

碍、排查隐患。城管执法队员在雨中找回刮跑的垃圾桶,修整倒地的隔离带、拖拉横在马路中间的树木、清理被风掀翻的彩钢屋顶、用执法车封堵堵路口、存在安全隐患地段设立警示牌、设置路障、疏导交通等,力争把风险降到最低;园林绿化工人冒雨排查各路段存在的安全隐患及受损树木数量并紧急处理现场障碍。由于损伤树木地段多、数量大,首先重点对主干道两侧阻碍交通及碾压车辆的倾斜、倾倒树木进行清理。对倒在路面枝繁叶茂的树木锯断树枝进行分段处理,并用人力把树枝、枝杆移到一边,既消除了道路安全隐患,也让居民将车辆安全开出。快速抢险一直持续到夜间近十一点,才将各路段较大的安全隐患排除完毕。一位被砸车主何先生在园林绿化工作人员的帮助下安全开出车后激动地说:爱车被成功解救,感谢住建局干部职工连夜辛苦劳作,为老百姓解燃眉之急,为老百姓办好事。

翌日清晨,又出动起重叉车、三轮车、翻斗车、农用车、板车等,从昌盛西街开始沿路段对受损树木进行清理及清运,争取在最短的时间内将县城区所有路段恢复如常。下一步,园林绿化管理中心将继续加大对县城范围内的行道树进行安全隐患排查,发现问题及时解决和处理,并定期给树木进行“体检”,对病树及时采取“治疗”措施,消除安全隐患的同时,进一步提升城区绿化环境,为居民营造美好舒适的生活环境。(图文:韩新华)

张家口市市政公用热力有限责任公司 线上直播学知识 激发发展新动力

为进一步提高供热计量工作水平,对标国内先进的热计量工作经验,加强实际管理与应用,2021年8月24日下午,热计量办公室在线上集体观看学习了由中国城镇供热协会和《区域供热》期刊编审委员会联合主办的第四届中国供热学术年会(2021)分论坛六:供热计量与智慧运营的直播。客服中心主任仇怀瑾和热计量办公室工作人员一同参加了线上直播学习。会议邀请了北京热力集团、太原热力集团、瑞纳智能设备、内蒙古、天津、秦皇岛等供热

企业和设备厂家就供热计量用户热耗、节能分析、智慧运营和提升计量管理水平等方面进行分析和讨论。学习过程中,大家认真听讲并做好学习笔记,不断充实自身理论知识,拓宽工作思路,开阔视野,从理论课程到实际案例,全面的提高自身理论水平和工作能力。仇怀瑾表示,希望通过本次线上培训,参加培训人员都能将学到的知识熟练运用到今后的实际工作中,不断提高自身业务技能,为公司供热事业的快速发展奠定坚实的基础。(客户服务中心)

建设银行怀来支行与县消防救援大队开展双拥共建活动

近日,建行怀来支行组织全员走进怀来县消防救援大队驻地,参加双拥共建活动。

在消防救援大队带领下,全体员工参观了消防装备,了解消防官兵的工作生活情况,同时本次培训为大家做了消防安全知识培训,详细讲解

火灾成因、火灾预防如何逃生等知识。本次活动,进一步提升了全员消防安全意识和应急处理能力,加强了与消防救援大队的工作交流,既达到了预期宣传效果,为下一步业务的开展奠定了基础。(通讯员:朱文博)

张家口市桥东区市场监督管理局 “三抓三促”全力推进部门联合随机抽查

张家口市桥东区市场监督管理局充分发挥牵头作用,大力推进部门联合随机抽查模式,不断提高“双随机”抽查的精准性和靶向性,既“无事不扰”又“无处不在”,努力营造良好的营商环境。

一、抓制度,促规范。积极组织召开“双随机”监管工作专题会议,认真总结前期工作,研判面临的新形势和监管对象的新变化,并采取针对性办法“点对点”解决。制定了《桥东区“双随机”监管工作实施方案》等一系列文件和规范,细化工作目标和推进措施。重点强化对《随机抽查工作规范-河北省地方标准》的培训,提高执法人员业务素质,确保实现抽查工作规范有序、抽查结果认定统一。

二、抓重点,促全面。一是始终坚持“多部门联合抽查”和“部门内部联合抽查”相结合,以制定年度随机抽查计划为抓手,确保各部门联合抽查“能联尽联、应联必联”。二是结合监管实际,不断健全部门联合抽查工作机制,按照统一谋划、主管牵头、积极参与的原则,不盲目追求参与部门多、事项“全覆盖”,

使部门联合抽查成为各部门间协同监管的主要方式。今年1-8月,组织开展多部门联合抽查6次,部门内部联合抽查22次,共检查市场主体891户,责令整改问题39条。

三、抓创新,促效率。一是信息公开及时化。及时在区政府门户网站“双随机”专栏公示相关政策法规、制度文件、抽查方案与结果共45条,全面接受社会监督。二是“双随机、一公开”监管实现了“三无”,即“平台之外无抽查”、“清单之外无检查”、“后续处置无例外”,确保双随机抽查的公正、公平、合法、有序。三是全面推行“事前提醒提醒、事中急督督办、事后失职问责”的三单工作机制,推进重点工作落实。四是不断完善双随机抽查后续处置机制,发现问题线索及时移交执法办案机构立案2件,实现监管闭环。

下一步,区市场监管局将积极开展工作经验交流,博采众长,持续做好“双随机、一公开”监管工作,创新工作举措,强化实干担当,为创建良好营商环境贡献力量。(张家口市桥东区市场监管局)

张家口市桥西区应急管理局 践行乡村振兴战略 助力美好家园建设

为改善农村人居环境,从新农村建设工作入手,建设宜居之所。桥西区应急管理局党委将学习党史与乡村振兴战略相结合,将学习成果落到实处,组织帮扶包联五墩台村。

根据工作部署,桥西区应急管理局监察执法大队开展综合整治行动,从“清出来”“管起来”入手,到“绿起来”“美起来”帮助及治理东窑子镇五墩台村的村容村貌。自六月起监察执法大队先后出动人员900余人次、出动车辆600余台次清理垃圾1900余吨、出动钩机铲车92台次拆除私搭乱建12处400余平米、保护古迹烽火台一处260平米。

应急局党委组织党员干部职工、联系驻村爱心企业及村镇党员干部对五墩台村开展帮扶工作,筹措资金共同建设改善五墩台村村貌。其中捐助水泥5吨、沙石100余方、混凝土140余方、树木4700余颗、花草9500余株、5套健身器材,完善村内公共设施。建设村民活动广场2处900余平米,使村民有一个良好的休闲娱乐场所。乡村振兴的标志性体现就是要让“农业强起来、农民富起来、农村美起来”。凝聚各方力量,切实做到“内外兼修”,高质量推进乡村振兴,由一处美变成处处美,从一时美变成时时美,让农民的日子更加愉悦。(通讯员:毛庆东)

张家口易通综合管廊有限公司 召开《安全生产法》学习会议

2021年8月20日下午张家口易通综合管廊有限公司召开《安全生产法》学习会议,营造了良好的“学法、懂法、用法”法治氛围,会上张建成同志为管廊干部职工进行《安全生产法》逐条解读并积极宣传。

本次《安全生产法》修订法的学习,重点针对旧法与新法的不同,对新增内容进行详细学习。涉及的修改内容,在张建成同志的讲解下大家切实领会了新版《安全生产法》的新思想、新举措、新亮点。修改内容涉及进一步强化生产经营单位主体责任,强化政府监管和社会监督措施,加重对责任单位和责任人的责任追究,健全完善安全生产管理制度等几个方面,本次学习为今后落实管廊安全生产工作指明了方向。通过学习《安全生产法》,进一步强化了

广大职工的安全意识和责任意识,提升了对安全生产工作重要性的认识。在今后的工作中要做到以下几个方面:

- 一是以部门为单位认真学习新《安全生产法》,结合公司实际情况,进一步加强依法行政,切实履行安全监管责任;
- 二是要加大新《安全生产法》宣贯力度,充分利用媒体资源进行学习并做到广泛宣传,让《安全生产法》深入人心;
- 三是要充分发挥中共张家口易通综合管廊有限公司党总支委员会作用,在党组织的正确领导下集中培训学习《安全生产法》,使广大职工牢固树立了学法用法、严格依法、依规运行的思想,为百年管廊平稳发展奠定坚实的基础。(图文:闫贵峰)

张家口市夜景照明管理中心 消防安全重于泰山

针对防火的必要性,以及各项的消防知识,近日,张家口市夜景照明管理中心聘请专家为大家上了一堂精彩纷呈的消防知识讲座。在课堂上,通过强烈震撼的火灾视频,生动的案例,条理清晰的从几个方面进行详细的讲解。

- 1、从发生火灾的起因强调提高安全防范意识的重要性。
- 2、从日常生活中的火灾隐患看加强学习消防知识的重要性。
- 3、掌握使用灭火器材的方法及性能。
- 4、火灾现场自救逃生的技能和扑救初期火灾的时机和方法,重点讲述了火灾逃生知识,并详细介绍了干粉灭火器的构造和使用方法。

通过培训要想做好消防工作,应从以下五点做起。
1、领导要重视,各部门的负责人作为消防安全工作的第一责任人,要加大对安全工作的管理力度,定期组织安全检查,查处隐患限期整改反馈,切实把消防安全工作与生产经营管理工作相结合,确保各项工作能顺利进行。

2、宣传要到位,要通过开展培训讲座,发放消防宣传资料和组织专业人员用宣讲等形式宣传消防安全知识,提高职工的消防安全意识,提高职工在事故发生时的施救、自救能力。

3、制度措施要到位,要根据上级有关消防的法律法规,结合本单位实际制定出一套行之有效的制度和措施,并严格抓落实,奖优罚劣,保障消防安全的各项工作能正常有序开展。

4、消防器材要到位,根据消防管理部门,配备足够数量的消防器材,定期对消防设备进行检查和维护,对到期的器材及时换药,以备发生事故时能及时启动。

5、思想意识要到位,定期组织消防演练,提升公司员工对事故的防范能力。消防安全是永恒的课题,任重而道远,一定要常抓不懈,消防安全重于泰山,我们只有懂得安全知识,注重安全,积极地加以防范,才会及时发现和消除安全隐患,才能构建美丽的和谐的幸福家园。(通讯员:任宏斌)